

信用卡逾期顾名思义就是你到了还款日没有还款的意思，有些人疏忽忘记了，有些人是没有钱还了。我想说再没有钱还也要还个最低还款额啊，那样最多是收你的利息也不会记录逾期的，因此刷卡后还款是最重要的一件事情，还款还款还款，重要的事情说三遍就记住了吧。

其实从小白到卡神谁还没有经历过一些信用卡囧事呢，就说我吧虽然现在还不是卡神，但我在信用卡小组待了这么久耳濡目染也学了很多啊，但我在小白过渡的时候也逾期过啊，绝对不是故意的，我可不敢逾期，可是开始有几张信用卡后就有些手忙脚乱了，以至于过了时间也不知道，记得我平安信用卡和交行信用卡都逾期过，虽然扣了几元的利息好在没有被记录到征信系统，因为我在发现后第一时间还款了，第一时间给客服打电话了，好言相求，果然有效，客服说仅此一次下不为例。

没有逾期是更好的了，那有了逾期怎么办？



## 一、逾期几天可以给客服打电话

客服对于信用卡逾期几天且第一次的都有权利给予豁免的，就看你的态度好不好了，跟客服说明情况由于出差或者其他的一些原因造成晚还款几天，一般这种情况都不是很严重的，很容易就能和客服沟通好的。所以时间短是好商量的。逾期二十天就会被上传到中国人民银行的征信系统了，那就无法撤销了。

## 二、信用卡逾期记录怎么消除？

个人用信用卡消费后，信用卡就产生了还款记录，会在账单日出账单上显示最低还贷金额和最迟还款时间。最低还贷金额并不是你全部的信用卡消费金额。最迟还款时间一般是刷卡消费后的二十天。因此只要在二十天内持卡人还贷金额没有达到最低还贷金额，那么不良记录就生成了。

《征信业管理条例》第三章第16条规定：征信机构对个人不良信息的保存期限，自不良行为或者事件终止之日起为5年；超过5年的，应当予以删除。在不良信息保存期限内，信息主体可以对不良信息作出说明，征信机构应当予以记载。

已经被银行征信系统记录的逾期人为是不能修改的，一切说可以修改的可能都是假的，那么有了记录怎么办？只能用时间冲淡不良记录了，另外用良好的信用卡使用习惯来覆盖那些不良的记录。

“个人征信记录的管理和查询都是央行在统一管理，只能用时间来抹掉。居民的个人信用记录是在央行的个人征信系统里保存的，根本不可能被人为修改。因此老老实实和金融机构打交道，珍惜自己的个人信用记录才是正道。

2013年的时候好像是24个月就可以消除了，现在要5年了，5年的时间才能消除逾期记录啊，因此我们在使用信用卡的时候一定要记得不要逾期，短时间发现逾期后马上全额还款再打电话请求不要上传逾期记录是更好的办法。

### 13种情况在银行系统中将留下不良记录

- 1、信用卡连续三次、累计六次逾期还款
- 2、房贷月供累计2至3个月逾期或不还款
- 3、车贷月供累计2至3个月逾期或不还款

- 4、贷款利率上调，仍按原金额支付“月供”，产生利息逾期
- 5、水、电、燃气费不按时交款
- 6、个人信用卡出现恶性套现的行为
- 7、助学贷款拖欠不还款
- 8、“睡眠信用卡”不激活还是会产生年费，若不缴纳就会产生负面的信用记录
- 9、信用卡透支消费、按揭贷款没有及时按期还款
- 10、为第三方提供担保时，第三方没有按时偿还贷款
- 11、个人信用报告还会记录法院部分经济类判决。因此，欠账等经济纠纷也会影响信用记录
- 12、手机扣费与银行卡扣费挂钩，在手机停用后没有办理相关手续，因欠月租费而形成逾期，也会造成不良记录
- 13、被别人冒用身份证或身份证复印件产生信用卡欠费记录

不良个人征信记录可能造成的危害有哪些？

征信”尤为重要，所有的不良记录将会影响着我们的生活，如果因为使用不当被列入央行黑名单，那我们不但无法办理银行相关业务，甚至不能购买机票，不能购买动车票，火车不管到哪只能买硬座，住宿不能住酒店只能开旅馆，你名下的所有银

行卡不能支付中高档消费，如果你被列入信用黑名单不管生活工作，都会寸步难行。

处理信用卡还款逾期正当和不正当方式：

### 1、有些人办了信用卡但不常用

，当信用卡发生逾期还款后，就打算彻底不用信用卡，或者干脆置之不理，不还款也不销卡。这种做法是非常错误的。如果一直不还款，就会每月都会产生一次逾期未还款，也就是每月会被记一次不良信用记录。连续多月不还款，更可能会被银行起诉，被裁定恶意欠款，那信用记录更糟糕，且欠款数额会越拖越大，严重还会被判刑罚款。

### 2、信用卡逾期不还

，发卡行的信用卡中心会进行催收。有些人由于无知和盲目自大，不但不还款，还通过更换地址和手机等联系方式来“跑路”，让发卡银行联系不上自己，以为这样就奈何不了自己。这种做法也是万万不可取的。办理信用卡的时候，你的实名信息已经被银行记录，一旦你“跑路”，银行会认定你恶意透支和欠款，会报警的，警方会把你列为通缉犯。

### 3、作为信用卡持卡人

，一旦因为失业、疾病或是其他意外事故导致无力按时还款时，怎么办？这种情况下，在最后还款期到来之前，持卡人一定要跟银行信用卡中心主动打电话联系，陈述自己的经济状况，申明自己并非恶意欠款，并申请延迟还款和利息优惠。银行鉴于持卡人的主动表现以及之前的良好信用记录，往往会同意延期还款，并会同持卡人商定双方能接受的还款计划，延迟期限、利息折扣、每月还款额等。这样通过主动联系，并经过银行同意延期还款的情况下，就不会被记不良记录，但需要注意的是，以后保证要按约定还款。

### 4、平时疏忽大意忘记还款了怎么办

？那么，在发现逾期后，一定要尽快还款，更好是全额还款。同时给银行信用卡中心打电话，申明非恶意欠款。如果以前一直记录良好，且逾期时间短，发现逾期后还款良好，则有可能不被记不良记录。以后不可马虎大意，一定要注意银行的账单通知和催收信息，避免逾期。

消除不良逾期记录的方法：

### 消除不良记录一

信用卡记录只显示最近24个月的情况，以往的记录都很难查询到。所以出现不良记录后千万不要注销

信用卡，及时银行催你销卡也不要理会。持卡人只要在接下来的24个月中每个月至少消费1元并按时还款，那么以往的不良记录就可以被覆盖，重新产生了良好记录，不会对之后的信贷造成影响。

### 消除不良记录二

银行也是会以人为本，只要在不良记录未被上传到系统上，一般为90天，持卡人主动积极的连续办卡行，说明原因并采取适当的补救措施，银行通常也会帮助客户消除不良信用记录。

### 消除不良记录三

我国信用卡还款记录会显示离查询日期最近两年的还款信息，按月度体现出来，什么时候逾期，逾期多长时间都会体现，两年以前的还款情况就不会体现出来了，但会保留5年，5年后才会消除。一般银行查询个人征信，就是查询申请人过去两年内的还款情况。只要持卡人在申请卡、贷款的时，过去两年内的还款情况正常，一般就不会有太大的问题。

所以逾期之后，错误的做法是立即销卡。正确的做法是，每月保持良好的还款记录，将逾期记录给覆盖。